ESERCIZI SUI SISTEMI LINEARI

Determinare I’esistenza delle soluzioni dei seguenti sistemi lineari ed, in caso affermativo,
calcolarle esplicitamente:
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Studiare ’esistenza delle soluzioni dei seguenti sistemi al variare del parametro reale k
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SOL ' k= — , impossibile ; & # 4 , una sola soluzione
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SOL : k=0, ' soluzioni ; &k =-2,imp. ; k # 0,2, una sola sol.

SOL : k =—7, «' soluzioni ; £ # —7 . una sola soluzione

SOL : k£ =4, una sola sol.; k£ # 4, una sola soluzione

SOL : k=0, nessunasol.; k=1, o sol..k % 0,1, una sola sol.
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